

РЕЗИМЕ ПРОГРАМА

НАЗИВ ПРОГРАМА : Програм обуке за адекватно успостављање и вођење евиденције и документације у установама социјалне заштите за смештај одраслих и старијих корисника

АУТОРИ ПРОГРАМА Марија Миливојевић Шуљагић
Данка Ђукић

КОНТАКТ ОСОБА Марија Миливојевић Шуљагић
Центар за подршку и инклузију Help Net
Војводе Миленка 37., Београд

info@helpnet.rs

Телефон: 063288208 ; 0113611844

ЦИЉ/ЕВИ ПРОГРАМА Општи циљ програма обуке јесте развој професионалних компетенција и капацитета стручних радника и сарадника у социјалној заштити запослених у установама социјалне заштите за смештај одраслих и старијих корисника. Кроз примену адекватних и потпуних система евиденције поштује се принцип најбоље заштите права и интереса корисника. Специфични циљ односи се на успостављање и олакшавање процеса рада/заштите корисника на смештају и достизању пуног обухвата права.

САДРЖИНА ПРОГРАМА Тематске целине које програм обухвата усмерене су ка разумевању сврхе система евиденције. Циљ је да полазници кроз ову тематску целину разумеју системе евиденције и како да их практично примењују и користе на адекватан начин. Од основних система евиденције преко садржине досијеа корисника на смештају до пропратне документације и документације настале у самом раду на заштити корисника, пратиће се хронолошки ред настанка документације. Теме обуке су: пријемна документација, документација настала у раду као и документација настала у раду са другим службама у заједници, како се ствара, коју форму мора да испуњава, законски рокови, колико се чува. Путем дискусије о увиду у досије корисника, акценат ће бити и на року чувања система евиденција и начину обраде података.

КОМПЕТЕНЦИЈЕ КОЈЕ ПРОГРАМ РАЗВИЈА Опште компетенције које програм обуке развија су:

- Усвајање и примена основних знања о системима евиденције, начинима прикупљања и обраде података као и рок чувања документације;
- Познавање и примењивање у пракси концепта одговорног рада на заштити интереса корисника;
- Усвајање и примена модела формалног приступа систему евиденције.

Посебне компетенције које програм обуке развија су:

- Усвајање конкретних начина и креативног стимулисања у осмишљавању система евиденција;
- Процена потреба корисника и степена подршке;
- Теоријска и практична знања адекватне сарадње са другим службама у заједници (орган старатељства, Пио фонд, итд...);
- Усвајање конкретних начина за вођење досијеа;
- Информисање о роковима за чување и увид;
- Оспособљеност за адекватно праћење рада са корисницима на смештају;

ЦИЉНА ГРУПА ПРОФЕСИОНАЛАЦА ЗА ОБУКУ Обука је намењена стручним радницима - социјалним радницима, психолозима, андрагозима, итд, односно свим лицима који поседују лиценцу за обављање послова у систему социјалне заштите, и који своје будуће запослење виде у установама социјалне заштите за смештај одраслих и старих корисника, такође и онима који већ раде на пословима стручног радника у овим установама.

ОБЛАСТ НА КОЈУ СЕ ПРОГРАМ ОДНОСИ Развој општих компетенција у социјалној заштити

И КРАЈЊИ КОРИСНИЦИ Крајњи корисници програма су одрасла и старија лица која се налазе на смештају у установама социјалне заштите као и њихова породица, деца, сродници, старатељи и природно окружење. Кроз прави систем праћења и евидентирања постиже се прилика за достизањем пунијег обухвата у остваривању права и заштити интереса корисника и његовог окружења.

ПРЕДУСЛОВИ ЗА УКЉУЧИВАЊЕ ПРОФЕСИОНАЛАЦА НА ОБУКУ

Услов за укључивање полазника у програм обуке је завршено високошколско образовање из области друштвено – хуманистичких наука и поседовање лиценце за обављање послова у систему социјалне заштите, као и мотивисаност за рад у установама социјалне заштите за смештај одраслих и старијих корисника.

ТРАЈАЊЕ ПРОГРАМА ОБУКЕ

Дужина трајања програма обуке је 16 радних сати, што подразумева реализацију садржаја током два радна дана, по 8 сати рада.